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233 questionari elaborati

“SONDAGGIO 

APERTURA 

STAGIONE 2020”

n.6 (1 STELLA)

n. 45 (2 STELLE)

n. 160 (3 STELLE)

n. 22 (4-5 STELLE)
233 QUESTIONARI
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NON SO; 33; 
14%

NO; 72; 
31%

SI; 128;
55%

Al momento, prevedi di aprire la tua struttura per la stagione 
2020? 

233 QUESTIONARI
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Primi di giugno 
40%

Metà Giugno 
22%

Fine Giugno / Primi di 
Luglio 
38%

In quale periodo pensi di aprire?

233 QUESTIONARI
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Dormire e 
Colazione 

31%

Mezza Pensione
7%

Pensione 
Completa

62%

Quale formula proporrai?

233 QUESTIONARI
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